



全面贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

晋江市委理论学习中心组召开学习研讨会

本报讯(记者 蔡斯洵)3月31日下午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开市委理论学习中心组学习研讨会。晋江市领导王明元、林仁达、吴忠刘等参加会议。

会上,与会人员围绕学习贯彻习近平总书记在新一届中央委员会的委员、候补委员和省部级主要

领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会和把握中国式现代化“是什么、干什么、怎么干”,大力传承弘扬“晋江经验”,坚持不懈在推进中国式现代化中展现晋江作为,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个

维护”。会议指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了中国式现代化的

很强的政治性、理论性、针对性、指导性。要认真学习领会,深刻理解和把握中国式现代化“是什么、干什么、怎么干”,大力传承弘扬“晋江经验”,坚持不懈在推进中国式现代化中展现晋江作为,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个

维护”。会议强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,全力以赴大抓经济、大抓发展,结合实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,整体推进“1+6”专项攻坚行动等重点任务,用好重点工作调度机制,落深落细落实全年各项目标任务,以顽强斗争打开事业发展新天地。

会议要求,市委常委班子要发挥好“头雁”效应,带头全面、深入、系统学习,高质量开展调查研究,带动全市上下持续兴起“大学习”热潮,争当理论武装“优等生”。要把实干精神贯穿现代化建设全过程各方面,更好服务人民群众,推动高质量发展。

晋江新智造产业园项目(一期)全线封顶



本报讯(记者 许春 陈巧玲)3月31日,随着5号楼的楼体浇筑完成,位于晋江经济开发区新塘园的新智造产业园,迎来项目(一期)10栋建筑的主体结构全线封顶。

当天下午,记者来到项目施工现场,只见一栋栋包裹着蓝色“外衣”的标准厂房并排林立,一辆水泥罐车连着长长的“手臂”正向其中一栋厂房楼顶不断运输混凝土。在各栋厂房内,高耸的塔吊繁忙运送着建筑物料。在多栋标准厂房内,工人正忙着进行墙体砌筑。

现场施工负责人介绍,目前,该项目共有400多名工人在加紧作业。项目(一期)的10栋建筑,有5栋已完成了砌体,2栋开始外墙装修。预计5月底,项目(一期)10栋建筑的外墙脚手架可进行落架。

不仅项目一期进度喜人,与项目一期隔着福厦高铁高架桥的项目二期也按下了建设“加速键”。记者了解到,该项目二期包含9栋建筑,今年2月上旬开始基础施工,目前9栋建筑均已建到了地面二、三层。

据悉,晋江新智造产业园是福建省、泉州市重点项目,由三六一度公司创始人携手上海岁金集团共同投资、建设和运营。该产业园预计2024年7月正式投入使用。项目总用地面积125亩,计划总投资10.8亿元。

“目前,项目的招商进度也很好,基本完成了90%的入驻企业招商工作。”上海岁金集团泉州城市公司开发负责人潘耿能说,该项目主导引入智能制造、智能轻工及关联产业企业,将打造集商务、研发、中试、设计、生产及生活配套为一体的综合产业园。



气温不断回升 “春捂”不能少

本报记者 林小杰

昨日,晋江上空云系较多,太阳透过云层持续发力,午间气温一路加码,冲上了“2”字头。其中,东石镇的最高气温达到了21.8℃。

瑞雪从晋江市气象台了解到,今天,晋江将迎来多云到阴的天气,体感较为舒适,大家可以洗洗晒晒,也可以出门春游踏青。此外,下周,晋江气温将逐步回升,最高温将升至24℃。虽然白天气温回升,但夜间气温仍保持在15℃左右。瑞雪提醒市民朋友,注意及时增减衣物,谨防感冒。

今天多云,15℃-22℃,沿海东北风4-5级、阵风6级;明天阴转多云,16℃-22℃,沿海东北风4-5级、阵风6级;后天阴转多云,17℃-24℃,沿海东北风4-5级、阵风6级。

晋江市图书馆5日全天闭馆

本报讯(记者 杨静雯)昨日,记者获悉,晋江市图书馆将于4月5日即清明当天全天闭馆,4月6日起正常开馆。

此外,晋江市少儿馆近期正在进行消防改造施工,处于闭馆状态,将于4月18日恢复开放。

导读

东石启动悦读季系列活动 P2

华泰社区消防管网“大焕新” P2

争创一流示范中学 擦亮晋江教育品牌

华侨中学建校70周年办学成果展暨捐赠仪式举行

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江市华侨中学建校70周年办学成果展暨捐赠仪式在华侨中学孙江楼会堂举行。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、吴忠刘等参加活动。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤在致辞中指出,华侨中学的办学史,是一部爱国侨胞与乡贤合力兴学

的创业史。70年来,华侨中学为社会培育输送了一批批栋梁之材、业界翘楚,尤其是10年前,与晋江一中联合办学,开创了晋江集团化办学先河。凭借先行先试的教育模式改革,华侨中学在学科竞赛上异军突起,在文体艺术上全面开花,学校发展蒸蒸日上,办学质量稳步提升,赢得了社会

各界一致赞誉。

张文贤指出,教育是国之大计、党之大计,承载着一座城市的期盼和未来。面向新时代,希望华侨中学勇担使命,继往开来,努力争创省内一流、国内有影响的示范中学,全力为晋江培养出更多优秀的人才。希望社会各界、海内外乡贤能够一

如既往关心支持华侨中学发展、支持晋江教育事业发展,共同擦亮晋江教育品牌。晋江将始终坚持“晋江经验”引领,坚持教育优先发展,秉承“一切为了学生、为了学生一切、为了一切学生”理念,加快教育强市建设步伐,以最好的资源、最大的关爱支持教育,全力以赴办好人

民满意的教育。

据了解,长期以来,海内外贤达人士无私奉献,广泛凝聚菲律宾、以及香港、晋江校友会等各界力量,全力支持华侨中学的建设和发展。在70周年校庆之际,华侨中学校友和社会贤达纷纷慷慨解囊,捐资助学,为华侨中学建校70周年献礼。

第五届中国(晋江)国际家装建材博览会开幕

本报讯(记者 李玲玲 陈巧玲)昨日,第五届中国(晋江)国际家装建材博览会在晋江国际会展中心举行。中国建筑卫生陶瓷协会会长缪斌,晋江市领导张文贤、王明元、林仁达等参加活动。

受泉州市委常委、晋江市委书记张文贤委托,晋江市市长王明元在开幕式上致辞。他指出,建材产业是晋江传统支柱产业,经过多年转型,产业实现一次次华丽蜕变。伴随晋江建材产业的发展,国际家装建材博览会也在不断提升升级,展会规格逐年提升,海内外影响力与品牌效应与日俱增。本届博览会将是一场亮点纷呈、精彩纷呈的综合性建材行业盛会,衷心希望广大参会企业、采购商持续关注晋江经济发展、关注晋江建材产业,加强业界交流,扩大经贸合作,共赢无限商机,共创美好未来。

据悉,本届博览会开展时间为4月1日至4月3日,以“共融·共生·共赢,大家居隐形冠军齐聚”为主题,共设置8个特色展区,超1000个国际标准展位,汇聚上百个建材陶瓷品牌,涵盖全品类瓷砖及家居建材全产业链。此外,展会还将闽南文化、世遗文化、绿色创新、数字智能等元素有机融合,多彩展示建材行业的最新技术、最新产品,最新趋势,打造更高端、更现代、更具专业影响力的家装建材全产业链盛宴。

当天,开幕式结束后,与会领导及嘉宾还进行巡馆,现场感受家装建材行业发展新动态、新趋势。

晋江市“磁灶陶瓷”产业发展大会举行

本报讯(记者 李玲玲)昨日,共创共赢 聚力向前——晋江市“磁灶陶瓷”产业发展大会举行。晋江市领导王明元、张健龙、陈希参加大会。

受泉州市委常委、晋江市委书记张文贤委托,晋江市市长王明元在大会上讲话。他指出,晋江是全国四大建陶生产基地之一。近年来,在“晋江经验”的引领下,晋建陶产业规模、质量、效益不断提升,正朝着千亿级产业稳步迈进。未来,晋江将聚焦“科创、品牌、内涵、营销、管理”五个重点,全方位推动建陶产业转型升级。

王明元表示,此次大会既是晋建陶产业的“冠军台”,也是展望未来的“发令枪”。希望广大企业家增强发展信心,把握发展趋势,争当转型升级赛道的领跑者、超越者。同时,诚挚邀请更多投资者、创业者到晋江考察合作、投资兴业,合力把产业热点变成发展亮点,让先发优势化为领跑胜势,为传承弘扬“晋江经验”注入更多产业动力。晋江将始终与广大企业家站在一起、干在一起、拼在一起,以最优的服务、最好的政策,让企业“轻装前行”,打响“晋心晋力”营商服务品牌。

当天,现场还举行“中国陶瓷名镇·磁灶”授牌仪式;正式启用“磁灶陶瓷”地理标志证明商标,发布相应团体标准、实施细则、政策措施,公布首批准用企业名单;举行项目签约仪式,并邀请业内专家作主题演讲。

不负春光 千名跑友相约“芯小镇”



本报讯(记者 周雨 董严军)昨日上午,2023首届晋江“芯小镇”卡尔美体育健康跑活动在梧林传统村落花海前开跑。千余跑友冲出拱门,向春天奋进。浩浩荡荡的队伍奔跑在梧林传统村落、田园风光区及集成电路科学园,宛如一条靓丽的荧光“丝带”将晋江“芯小镇”环绕。

现场设置全长6.8公里的成人组健康跑和全长3.8公里的亲子趣味徒步,参赛者(家庭)通过“穿越”多重景观,花式打卡传统建筑,体验美丽田园风光,沉浸式感受新塘“芯小镇”的产城人融合发展。

从梧林朝东楼出发,途经闽台田园风光区、集成电路科学园,环绕一圈后,再沿着村路回到梧林传统村落。这样的线路设计,让跑友直呼很特别。他们步履不停,跑过视野开阔的烂漫田野,穿过幽静曲折的乡村小径,与科技感满满的高新产业园“擦肩”而过,触摸饱经风霜的传统古建筑……

“这次的路线有点挑战,但是路上的风景很美,给我的感受很不一样。”首位冲过终点线的跑友王玉强笑着说。来自石狮的他,仅用26分20秒就完成了6.8公里的挑战。

而在3.8公里的亲子徒步中,孩子们和父母一同漫步在胡萝卜地里,小手拉大手,穿行在红砖古厝和西式洋楼间,并在沿途的游戏中增强亲子感情。

“活动很有趣,一会儿是田园风光,一会儿是高楼大厦,一会儿是传统建筑,满满的收获。爸爸妈妈带着我一起玩游戏,这是一个非常充实的周六。”晋江经济报小记者林颀颀说,活动既开阔了他的视野,也增进了他和父母的感情。

值得一提的是,当天,专业摄影团队扛着“长枪短炮”,不辞辛劳,在风景优美的地方“蹲点”,为每位参赛者留下了值得纪念的精彩瞬间,截至昨日下午6时,图片直播的浏览量已达到52万人次。

(更多报道见2版)



新闻热线:0595-82003110 (24小时)
广告发行专线:0595-82005188
(服务时间:8:30-12:00;15:00-18:00)